

有人以平燃公司之名行骗

一次性收取10年的“燃气设备维护费”

□记者 王桂星

本报讯 之前就有人顶着平顶山燃气有限公司的名头行骗,近期再次出现类似骗局,一次性向燃气用户收取10年的“燃气设备维护费”。市区神马大道与开源路交叉口东南侧的瑞鑫苑小区已有人上当。

9月23日,家住瑞鑫苑小区的陈女士介绍,瑞鑫苑小区是一个新建小区,正在进行天然气施工,天然气管道已经接到她家厨房内,尚

未通气。9月19日中午12点多,一名30岁左右、胸挂工牌的男子来到陈女士的家里,自称是燃气公司的,入户检查燃气设备,然后拿出一张单据,要收取10年的“燃气设备维护费”,每年198元。因小区内的天然气施工已经接近尾声,即将通气,陈女士没有仔细看这位男子的工牌就相信了他的身份,爽快地交了198元。

交钱约半小时后,陈女士怀疑上当,下楼寻找收费男子,这位男

子已经不见踪影,但正在楼下施工的平顶山燃气有限公司工作人员随即揭穿了收费男子的谎言:燃气公司压根儿没有这项收费。

9月23日,记者见到了陈女士交钱后收到的单据,单据上的印章仅有“燃气设备安装部”字样,并没有显示准确的收费单位。

瑞鑫苑小区物业孔姓工作人员告诉记者,的确曾经有人冒用平顶山燃气有限公司名义在小区内收费,他们已经接到不少居民的反映,至少有3户居民被骗交费。9月19日下午,他们在小区内各居民楼前和电梯间张贴了通知,提醒小区居民不要上当。

平顶山燃气有限公司客服中心负责人张雪琴告诉记者,这已经不是第一次有人冒用公司名义行骗了,以前大都是以安装燃气安全阀为借口。市民再遇到此类情况一定要小心上当,在燃气收费和服务方面有何疑问,可拨打公司客服电话2931117咨询求证。

危险! 居民楼前法桐倾倒

□记者 王桂星/文 彭程/图

本报讯 一棵高大的法桐倾倒后斜靠在围墙和旁边的一棵树上(右图),遇到大风天气倒下来咋办?昨天,家住市区优越路16号院的市民李女士向本报反映了这一情况。

昨天上午10时30分左右,记者来到了优越路16号院8号楼前,一棵根部已经腐烂的法桐斜靠在楼南侧的围墙和另一棵大树上,法桐旁边的围墙顶部已经出现了一个小豁口。李女士指着院内小平房房顶有缺口的石棉瓦说:“这个缺口也是被法桐上掉下的树枝砸出来的。”她说,这棵法桐是去年冬季干枯倒伏的,随后,邻居李大爷对法桐的枯枝进行了部分清理。但是,李女士担心,秋冬季节容易出现大风天气,大树晃动导致围墙倒塌砸到人可咋办?

昨天上午,记者就此事与优越路16号院所在的华西社区进行联系,社区书记前往查看后告诉记者,8号楼是平煤神马建工集团土建处的家属院,社区将和平煤神马建工集团土建处联系,协调处理此事。

随后,记者又将这一情况向平煤神马建工集团土建处进行了反映,负责物业管理的刘姓工作人员表示,他们将立即派人前往调查处理此事,尽快清理倒伏法桐。



停水不定时 市民很郁闷

□记者 刘蓓

本报讯 由于今年我市天气干旱,市区很多小区实行定时供水。市民李女士家所在小区也是如此,不过,他们小区停水时间不定,这让她很郁闷。9月23日,李女士向记者反映了此事。

李女士家住卫东区五一一路街道五一一路社区。9月23日上午9时许,记者来到李女士家中,走进厨房打开水龙头,大概四五秒钟后,水龙头才开始出水,流量较

小。9点18分,记者再次打开水龙头,已经停水。李女士称,从他们小区开始限制供水开始,他们小区就定时供水,“天旱,定时供水能够理解。”几个月来,她家早上五六点来水,上午9点左右停水;中午11点到下午2点有水;下午五六点来水,晚上停水时间不定,有时候9点多,有时候10点多。李女士目前在市区一家汽车4S店工作,“有时晚上8点多下班回来洗澡,还没洗完就停水了,特别郁闷。”此外,李女士每个月只休息4天,休息时一般在

家收拾房间洗洗衣服,“可停水停得衣服都洗不了”。

记者拨打了市自来水公司热线电话,第605号工作人员称,目前全市居民区依然是限量取水,李女士家的情况她会向上级反映。随后,记者又拨打了管理李女士所住家属院物业的平煤神马集团一矿生活调度热线电话,工作人员庞先生表示,按照对五一一路社区的供水规定,是晚上11点停水。关于李女士家晚上停水时间不定的原因,庞先生解释称:“可能是有时候供水管道需要维修。”庞先生最后表示,会向上级反映,争取按时按点供水停水,周日全天供水。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线
4940000
报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

4G LTE 更快一步

来电照登

市民单女士昨日来电:市区体育路与矿工路交叉口西南角一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民温女士昨日来电:市区迎宾路路灯不亮,有一周了,市民夜间出行不便。

市民刘女士昨日来电:市区中兴路华诚大厦南侧商贩占道经营现象严重,通行不便。

热线回复

市区凌云路北段铁路立交桥南东西路上的路灯不亮,已半年多了,影响附近居民晚上出行。

市数字化城管监督指挥中心601号:我们已经通知有关部门尽快维修。

市公交总公司4路公交车终点站到曹镇,不知什么原因最近只到市区新南环路苗侯路口,影响市民出行。

市公交热线19号工作人员:因前几天下雨,路上有坑,通行不便。

■热线追踪

漏雨房屋已修复

□记者 王辉

本报讯 市区姚电大道西段山水华庭小区居民黄先生家住房漏雨后,他向小区物业工作人员反映,对方让他自己找人解决此事(9月19日A6版曾报道)。目前,黄先生家的房屋已经修复。据了解,此事见报当天上午,黄先生居住的经济适用房承建单位派人对其房屋进行了修缮。



市二院好消息

平顶山市第二人民医院开工建设的综合病房楼是中央投资项目、平顶山市重点工程。为回馈社会、服务百姓,医院决定自9月15日-10月30日,所有患者来门诊就诊一律免挂号费。同时提醒患者来院时机动车请走医院南门(湛北路),行人仍可通过曙光街医院原北门向东20米便道进入。

为家人的幸福和安全保鲜 Frestec 新飞

选新飞除菌冰箱

新飞冰箱 巅峰钜惠

时间:9月27日-10月8日

影视明星黄磊推荐



电话: 7297700



代言人: